
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Bento MA 
presidida pelo Vereador Nilson de Jesus Pereira Barros, Secretariado 
pelos Vereadores Ana Vera Viegas Barros e Adriano de Jesus Santos. 
Aos 20 dias do mês de maio do ano de 2025, nesta cidade de São 
Bento, Estado do Maranhão ás 09:00 horas no Recinto do Poder Legis- 

lativo, compareceram os seguintes Vereadores: Manoel da Conceição Pinheiro Botelho, Gilberto Araújo Galvão, Hilton 
Guido Barros Chagas Roque Jose Almeida Filho, Nilson de Jesus Pereira Barros, Eli Carlos Correa, Ana Vera Viegas 
Barros, Adriano de Jesus Santos, Gentil Garcês Veras Santos Neto, Maria do Rosário Ribeiro Câmara, Walmir do Carmo 
Pereira. Deixou de comparecer a Vereadora Maria Inês do Rosário Ribeiro Rocha e o Vereador Railson Campos. O 
Presidente verificando haver comparecido número legal para funcionar os trabalhos da Casa, deu por aberta a Sessão, 
mandando fazer a leitura bíblica e oração do dia. Em seguida a leitura da ordem do dia. Usou da Tribuna Livre o 
Vereador Manoel da Conceição Pinheiro Botelho. Foram lidos pelo Presidente, ofícios respostas da Prefeitura de São 
Bento, aos requerimentos enviados da Câmara Municipal. Fazendo uso da Tribuna Livre, o Vereador Manoel Botelho. 
O que me faz usar desta tribuna neste momento é o fato de o nobre colega Gilberto Galvão ter apresentado um 
requerimento solicitando o ressarcimento de eventuais pagamentos a menor dos direitos dos nossos colaboradores, 
especificamente em relação ao patrimônio público PASEP. Mesmo que o requerimento ainda não tenha sido votado, 
destaco a atuação do líder do governo, que se dispôs a buscar esclarecimentos junto à administração municipal. 
Informações foram levantadas e confirmaram que os servidores têm livre acesso aos seus dados. Após análise 
preliminar com a assessoria jurídica, ficou constatado que os recolhimentos do PASEP são de responsabilidade dos 
entes públicos, e que as folhas de pagamento estão sendo geradas dentro dos critérios legais. Sendo assim, qualquer 
servidor que observar inconsistências ou valores recolhidos a menor deve procurar o RH do município, portando sua 
carteira de trabalho digital, para que os dados possam ser comparados com os arquivos internos da prefeitura, 
evitando qualquer equívoco. A Prefeitura Municipal de São Bento reafirma seu compromisso com a transparência e 
está disposta a fornecer todas as informações necessárias aos servidores. Ressaltamos ainda que, havendo erros 
comprovados, os pagamentos de valores devidos serão realizados. A Secretaria de Administração e a Secretaria de 
Contabilidade já estão realizando o levantamento financeiro, e em breve um relatório será apresentado aos senhores 
vereadores. Usando da Tribuna o Vereador Roque Almeida. O motivo do meu uso desta tribuna é para relatar a ação 
realizada no dia 17, na Escola Dom Luiz de Brito. Quero agradecer primeiramente a Deus, aos secretários Carlos 
Brandão, ao Prefeito Dino Penha, ao secretário Emerson e a todos os vereadores que contribuíram. Foi uma grande 
festa, um momento especial para a comunidade escolar. O que tenho a deixar aqui é apenas gratidão. Usando da 
Tribuna o Vereador Adriano Santos. Há poucos dias, fui testemunha de um acidente grave com um amigo nosso, o 
Haroldinho, que por pouco não perdeu a vida devido à irresponsabilidade de jovens conduzindo motos de forma 
imprudente. Como vereador, faço um apelo aos colegas para que unamos forças e criemos uma comissão. Precisamos 
nos reunir com a Guarda Municipal, a Segurança Militar e a Segurança Civil, buscando soluções concretas. Precisamos 
tomar medidas para reduzir esses acidentes e preservar vidas. Projeto de lei ordinária Nº 1/2025 Projeto de Lei 
“Programa Municipal de Apoio ao Estudante - Conect@Educa”. O presente projeto objetiva a garantir acesso gratuito 
à internet e equipamentos digitais (como tablets ou notebooks) para estudantes da rede pública municipal, visando 
promover a inclusão digital e igualdade de oportunidades educacionais. Encaminhado para a Comissão de 
Constituição, Justiça, Legislação, Administração, Assuntos Municipais e Redação Final para dar seu parecer. Parecer da 
Comissão sobre o Projeto de Lei N.º 02/2025. "Dispõe sobre a criação do Dia Municipal de Conscientização e 
Enfrentamento da Fibromialgia, a ser realizado anualmente no dia 12 de maio, bem como, a consolidação da garantia 
de direitos das pessoas que sofrem de fibromialgia, incluindo preferências em filas de bancos, casas lotéricas, hospitais 
e demais estabelecimentos de atendimento público e privado, vagas de estacionamento preferenciais e dá outras 
providências." Diante do exposto, esta relatoria entende que o Projeto de Lei nº 02/2025 de 07 de maio de 2025, 
atende aos requisitos de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e conveniência administrativa, razão pela 
qual opina FAVORAVELMENTE pela sua aprovação. Encaminhamento do parecer. O projeto encontra-se juridicamente 
apto à tramitação regular, não havendo óbice legal que impeça sua apreciação em Plenário. Quanto ao mérito 
compete ser debatido em Plenário. Diante do exposto, esta Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 
Administração, Assuntos Municipais e Redação Final, RECOMENDAMOS A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
02/2025, de autoria da vereadora proponente, pelos nobres pares, diante da relevância social e do amparo legal da 
proposição, sendo, portanto, apto a tramitar regularmente nas demais comissões se necessário e ser levado à 
deliberação do Plenário. Colocado em discussão. Usando da palavra a vereadora Ana Vera: “A fibromialgia é uma 
doença associada a diversos sintomas como cansaço, distúrbio do sono, é um distúrbio no cérebro. Essa lei é para 



configurar o direito das pessoas com fibromialgia. Cada pessoa que tem seu crachá pode entrar em qualquer lugar 
sem enfrentar filas, com atendimento prioritário, e é por isso que fiz esse requerimento.” Usando da palavra o 
vereador Roque: “Quero dizer à Verinha que tenho nesta Casa um requerimento com o mesmo teor, voltado para 
pessoas com doenças crônicas, e ele ainda está em tramitação.” Usando da palavra o vereador Valmir do Carmo: “É 
um projeto de grande envergadura e pode contar com o meu apoio.” Usando da palavra o vereador Hilton Barros: “É 
uma pauta muito importante, pois trata-se da mente. Parabenizo pela iniciativa.” Usando da palavra o vereador 
Adriano Santos: “Minha esposa tem fibromialgia. É uma doença nada fácil. Seu requerimento será muito plausível e 
necessário.” Usando da palavra o vereador Gentil: “Vereadora, eu lhe parabenizo pelo requerimento. Já verifiquei que 
existe legislação que protege as pessoas com fibromialgia.” Usando da palavra a vereadora Maria do Rosário: 
“Parabenizo a Vera pelo projeto e terá meu voto, pois é de grande valia para o meu povo.” Votado e Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 1/2025 Dispõe sobre o pedido de criação e manutenção de uma casa de apoio 
estudantil na capital do Estado. REQUERIMENTO 004/2025 São Bento MA, 09 de abril de 2025 Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de São Bento - MA, O Vereador Manoel da Conceição Pinheiro Botelho, no uso de 
suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, requerer ao Poder Executivo Municipal o presente pedido 
de criação e manutenção de uma casa de apoio estudantil na capital do Estado. Justificativa Muitos jovens de São 
Bento, com esforço e dedicação, conquistam vagas em universidades públicas e privadas na capital maranhense. No 
entanto, enfrentam grandes dificuldades para se manter em São Luís, principalmente relacionadas à moradia. Os altos 
custos com aluguel, transporte e alimentação acabam comprometendo o desempenho acadêmico de muitos 
estudantes e, em alguns casos, os forçando a abandonar seus cursos por falta de condições básicas de sobrevivência. 
A criação de uma casa de apoio estudantil se apresenta como uma medida concreta de incentivo à educação e de 
valorização dos nossos jovens, garantindo acolhimento digno e segurança para que possam focar exclusivamente nos 
estudos e na realização de seus sonhos profissionais. Sabemos do compromisso da atual gestão, liderada pelo prefeito 
Dino Penha, com a educação e com o futuro dos jovens sambentuenses. Um exemplo claro disso é o aumento no 
número de ônibus universitários que transportam os estudantes durante a noite até a cidade de Pinheiro, que passou 
de apenas 1, em gestões anteriores, para 4 veículos atualmente, ampliando o acesso ao ensino superior e oferecendo 
mais conforto e dignidade aos alunos. Essa importante iniciativa reforça a esperança de que, com o mesmo empenho, 
a criação de uma casa de apoio em São Luís também possa se concretizar. Diante do exposto, solicito o apoio dos 
nobres pares para aprovação deste requerimento, e que o mesmo seja encaminhado com urgência ao Poder Executivo 
Municipal. Atenciosamente, Manoel da Conceição Pinheiro Botelho. Vereador Avante Sala das Sessões, na Câmara 
Municipal de São Bento, estado do Maranhão, aos 15 dias do mês de maio de 2025. Manoel da Conceição Pinheiro 
Botelho. Colocado em discussão. Usando da palavra o vereador autor do requerimento: 
“O que me levou a pedir, junto ao governo municipal, uma Casa de Apoio aos nossos estudantes foi que, durante as 
minhas caminhadas em busca de representá-los, estive na UNDB, SEUMA, UEMA e UFMA. Lá encontrei nossos alunos 
reunidos com amigos, e muitos me disseram: ‘Professor, vê se você pode conseguir uma casa de apoio para nós.’ 
Muitos estudantes desistiram de seus cursos por não conseguirem se manter. Muitos não têm condições econômicas, 
e isso me doeu na alma. Por isso apresento este requerimento e conto com o apoio dos demais colegas vereadores.” 
Usando da palavra o vereador Gilberto Galvão: “Quero parabenizar o vereador pela pertinência de tal requerimento. 
Que seja aprovado e que o senhor prefeito olhe com bons olhos. Conte com o meu voto.” Usando da palavra o 
vereador Roque Almeida. “Parabenizo pela acessibilidade do seu requerimento. É necessário, sim, ter essa Casa de 
Apoio, pois o futuro de São Bento são vocês, estudantes.” Usando da palavra o vereador Eli Carlos: “Parabenizo pela 
preocupação com os jovens de São Bento. Com certeza iremos conseguir esta Casa de Apoio.” Usando da palavra o 
vereador Adriano dos Santos: “Esses jovens vão para São Luís para nos representar e também para sustentar suas 
famílias. Quero lhe parabenizar e dizer que conte com o meu apoio.” Usando da palavra o vereador Hilton Barros: 
“Acredito que seu requerimento será aprovado. Pode contar com o meu apoio.” Usando da palavra a vereadora 
Maria do Rosário. “Sabemos das dificuldades para ingressar numa universidade, pois em nossa cidade não há um 
prédio universitário próprio. Por isso, precisamos nos locomover para outras cidades. Esse requerimento é de grande 
valia.” Usando da palavra o vereador Valmir do Carmo: “Quero dizer ao companheiro Manoel Botelho que a Casa de 
Estudante é muito importante para São Bento. Vários municípios têm sua Casa de Estudantes. Assim, devemos 
trabalhar para termos a Casa de Apoio também. As duas casas são muito importantes para o nosso município.” 
Votado e aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 2/2025 Dispõe do pedido de construção de uma escola no 
Povoado Belém. Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São Bento/MA. Requeiro na forma regimental, depois 
de lido, discutido e votado em plenário, se aprovado, seja enviado ofício ao prefeito, o senhor Carlos Dino Penha, 
para que o mesmo através da secretaria de infraestrutura, junto com a Secretaria de Educação, providencie a 



possibilidade de construção de uma escola no Povoado Belém. REQUERIMENTO, solicitando o que segue: 
Considerando o número crescente de crianças e adolescentes residentes no povoado de Belém, neste município de 
São Bento, Maranhão; Considerando a essencialidade da educação como direito fundamental e como pilar para o 
desenvolvimento social e econômico da comunidade; Considerando a dificuldade enfrentada pelas famílias do 
povoado de Belém em garantir o acesso à educação para seus filhos, muitas vezes necessitando de deslocamentos 
longos e onerosos para outras localidades; Considerando a inexistência de uma unidade escolar própria no povoado 
de Belém, o que limita as oportunidades educacionais para as crianças e jovens da região; Considerando que a 
construção de uma escola no povoado de Belém proporcionará um ambiente de aprendizado adequado e seguro, 
promovendo a inclusão educacional e o desenvolvimento integral dos estudantes; Considerando o potencial de 
crescimento do povoado e a necessidade de infraestrutura educacional para atender às futuras gerações; 
Justificativa Ademais, a presença de uma escola no povoado fortalecerá os laços comunitários e promoverá a 
integração social. A escola se tornará um centro de referência para a comunidade, um espaço de encontro e 
aprendizado não apenas para os alunos, mas também para os pais e demais moradores, através de atividades e 
eventos educativos. Após trâmite regimental e aprovação do Plenário desta Casa Legislativa, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Bento, Maranhão, solicitando a construção de uma 
escola no povoado de belém, neste município. Sala das Sessões, na Câmara Municipal de São Bento, estado do 
Maranhão, aos 19 dias do mês de maio de 2025. Colocado em discussão. Usando da palavra o vereador Roque 
Almeida: “A gente sabe que a construção de uma escola, de um posto de saúde, traz para o povo da zona rural boa 
qualidade de vida. E o povoado Belém precisa desse crescimento. Ali existe apenas um alicerce de uma escola, o 
mesmo ocorrendo em outros povoados. Por isso fiz este requerimento, pedindo o término dessas escolas.” Usando 
da palavra o vereador Eli Carlos: “Essa escola do povoado Belém já está em processo de licitação, assim como a do 
Inambuzinho. Também está incluído o Clube da Comunidade e o Colégio do povoado Conserva.” Usando da palavra 
o vereador Manoel Botelho: “Desde 2023 nós já solicitamos aditivos para essas obras. As escolas ainda estão só no 
alicerce porque, outrora, foram até inauguradas apenas com os alicerces prontos.” Usando da palavra o vereador 
Nilson de Jesus: “Desde 2013, não há nenhuma obra marcante realizada pelo poder público. Quando a gestão do 
prefeito Dino Penha assumiu, ele se comprometeu a concluir essas escolas.” Usando da palavra a vereadora Maria 
do Rosário: “Parabenizo o vereador Roquinho pelo requerimento. Em breve estarei apresentando outro, também 
voltado à construção de escola. Já solicitei diversas reformas e novas construções em outras ocasiões.” Votado e 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 3/2025 Requerimento sobre a regularização da informação da 
RAIS/e-Social e acesso ao abono salarial do PASEP dos Servidores Efetivos desta municipalidade. Senhor Presidente, 
No último ano, temos observado uma crescente preocupação com a falta de entrega da Relação Anual de 
Informações Sociais (RAIS/e-Social) ou entrega de forma incompleta somente para cumprir prazos legais por parte 
desta gestão, o que tem gerado sérios prejuízos aos servidores deste município, especialmente no que se refere ao 
acesso ao abono salarial do PASEP. Problemas Identificados: 1. Emissão de dados da RAIS/e-Social de forma errada; 
A gestão não está cumprindo com a obrigação de envio de informações de forma integral dos servidores, isto já vem 
ocorrendo desde os anos passados, isto coincidindo também no repasse ao INSS que não vem sendo feito dos 12 
meses que corresponde ao ano de referência da informação no e-Social. 2. Prejuízo ao trabalhador; A ausência 
destes dados completos e atualizados acarreta diversos prejuízos e graves aos servidores, uma vez que este direito 
do abono salarial é inerente do Governo Federal, sendo assim o erro nas informações do servidor é de total 
responsabilidade do empregador, conforme a Lei. 3. Dificuldades de Acesso à Informação; Servidores que dependem 
e necessitam do referido abono, direito este que vos é reservado por Lei, Enfrentam ainda com a falta do 
cumprimento da LAI (Lei de Acesso à Informação) que compromete a viabilidade de reivindicar o que é devido. 
Propostas de Medidas: 1. Solicitamos que a atual gestão intensifique as ações de controle e fiscalização com o 
objetivo de realizar uma RAIS/e-Social retificadora de forma proativa, sem que seja necessário que os servidores 
façam solicitações individuais. Essa medida é essencial para assegurar que todas as informações referentes aos 
vínculos empregatícios sejam corretamente registradas e atualizadas, evitando prejuízos aos servidores. A 
implementação de uma RAIS/e-Social retificadora permitirá que inconsistências e omissões sejam corrigidas de 
maneira ágil e eficiente, garantindo que os dados estejam em conformidade com a legislação vigente. Além disso, 
essa ação contribuirá para a transparência e integridade do sistema, fortalecendo a confiança dos trabalhadores nas 
instituições responsáveis pela gestão do abono salarial. Sala das sessões, na câmara municipal de são bento, estado 
do maranhão, aos 19 dias do mês de maio de 2025. Gilberto Araújo Galvão - PSDB vereador. Colocado em discussão. 
Usando da palavra o vereador Gilberto Galvão: “O motivo de ter apresentado este requerimento na semana passada 
foi a divergência social no que diz respeito às informações dos nossos funcionários efetivos do município. Durante a 



sessão anterior, houve discussão do requerimento e foi pedido vista. Hoje ele está sendo reapresentado. Quero 
destacar que o vereador Manoel Botelho, líder do governo, procurou os responsáveis pela pasta das informações e 
afirmou que será feito o ressarcimento do PASEP. No entanto, essa busca deve ser feita individualmente pelos 
servidores. O que pedimos é que não haja barreiras entre a gestão e as classes que estão sendo afetadas e que os 
valores devidos sejam pagos integralmente.” Usando da palavra o vereador Manoel Botelho: “Quero apenas ratificar 
o que o vereador Gilberto Galvão disse. Inclusive, sugiro que ele protocole outro ofício, agora sobre o quinquênio, 
para que possamos tratar esse ponto de forma separada.” Usando da palavra a vereadora Maria do Rosário: “Sobre 
o quinquênio, graças a Deus, nós professores contamos com uma classe bem organizada, que acompanha 
atentamente nossa pasta e garante que nossos direitos sejam respeitados.” Usando da palavra o vereador Hilton 
Barros: “Fico muito satisfeito em ver que o líder do governo trouxe respostas coerentes sobre a questão. Espero que 
todas as vezes que trouxermos uma pauta polêmica a esta Casa, ela seja devidamente verificada e esclarecida.” 
Votado e aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 4/2025 Solicitação de serviço de recuperação da Rua João 
Alves, em toda sua extensão Exmo. Sr.  Presidente da Câmara Municipal de São Bento MA. O vereador do PSD, que 
abaixo subscreve, requer, na forma regimental e após aprovação do plenário, que seja encaminhado este 
requerimento ao Excelentíssimo Senhor Carlos Dino Penha, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, solicitando que sejam realizados serviços de recuperação da Rua João Alves, em toda a sua extensão 
Justificativa JUSTIFICATIVA Caros vereadores, tal solicitação se faz necessária para tentar resolver os problemas 
enfrentados na mencionada rua, que apresenta muitos buracos e está intrafegável tanto para pedestres quanto para 
veículos. Além disso, há formação de lama, especialmente em dias chuvosos, o que agrava ainda mais a situação. A 
Rua João Alves é uma das principais vias de acesso à feira municipal, o que torna sua recuperação urgente e 
essencial para a mobilidade urbana e o bem-estar da população. Sala das sessões, na Câmara Municipal de São 
Bento, estado do Maranhão, aos 19 dias do mês de maio de 2025. Walmir do Carmo Pereira - PSD Vereador. 
Colocado em discussão. Usando da palavra o vereador Walmir do Carmo: “É muito importante que essa rua, que 
vem do São Benedito, precisamente a Rua João Alves, receba atenção. Há muitos meses existem inúmeras crateras 
no local. Tenho sido muito cobrado pelos moradores daquela região. Precisamos, ao menos, de uma medida 
paliativa. Por isso, peço a ajuda de vocês na votação do meu requerimento.” Usando da palavra o vereador Roque 
Almeida: “Tenho um amigo que reside naquela rua e já havia me solicitado melhorias. Por isso, peço que me 
subscrevam no seu requerimento.” Usando da palavra o vereador Gilberto Galvão: “Seu requerimento é pertinente. 
Essa rua enfrenta esse tipo de problema há muitos anos. Pode contar com meu apoio.” Usando da palavra o 
vereador Manoel Botelho: “É necessário fazer ali um estudo técnico mais aprofundado, pois já foram feitas diversas 
intervenções ao longo dos meses e o problema persiste.” Votado e aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
08/2025 Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de São Bento MA, O Vereador que este subscreve, 
no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, após ouvido o Plenário, requerer ao Senhor 
Prefeito Municipal que, por meio da Secretaria competente, Providencie a Conclusão De Construção Das Escolas 
Padrão Fnde, Dos Povoados Conserva E Centro Novo. Justificativa: A conclusão da obra da escola FNDE (Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação), localizadas nos povoados Conservas e Centro Novo, é de extrema 
relevância para garantir o direito a educação de qualidade para os moradores daquelas regiões. Atualmente, a 
ausência de uma unidade escolar adequada naquelas localidades, compromete o acesso, a permanência e o 
desempenho escolar de crianças e adolescentes, a escola atenderá diretamente a uma demanda reprimida por vagas 
na educação básica, especialmente no ensino fundamental, contribuindo significativamente para a redução da 
evasão escolar e para a melhoria dos indicadores educacionais do município, além disso as unidades escolares 
proporcionará um ambiente adequado para o desenvolvimento pedagógico, com salas de aula, biblioteca, 
laboratório, refeitório, sanitários acessíveis e área de convivência, conforme os padrões estabelecidos pelo FNDE. 
Por esses motivos, é fundamental que sejam retomadas e concluídas as obras das escolas dos povoados, Conserva e 
Centro Novo, assegurando o cumprimento das metas do Plano Municipal de Educação e das diretrizes do Plano 
Nacional da Educação, com foco na universalização do acesso e na melhoria da qualidade da educação pública. 
Diante do exposto, caros Edis, peço o apoio de Vossas Excelências para a aprovação deste requerimento visando a 
saúde dos Sambentuese. Sala da Sessão da Câmara Municipal, Plenário Ibraim Vital Almeida, 19 de maio de 2025. 
Atenciosamente, Gentil Garcês Veras Santos Neto Vereador da Câmara Municipal de São Bento – MA. Colocado em 
discussão. Usando da palavra o vereador Gentil Garces. “As escolas que estou fazendo o pedido e meus 
requerimentos se encontram somente na Cinta. Quando da nossa campanha, prometemos aos moradores daquele 
povoado que iríamos terminar aquelas escolas. Então temos que cumprir. Por isso, peço o apoio dos nobres colegas 
na aprovação dos requerimentos.” Usando da palavra o vereador Gilberto Galvão: “O seu requerimento é de grande 



valia, pois já lecionei nessa localidade e, durante o inverno, fizemos o projeto Professor na Escola. Íamos 
caminhando até os alunos porque o carro não conseguia entrar.” Usando da palavra o vereador Roque Almeida. 
“Parabenizo pelo requerimento. Estive naquela comunidade e vi como a escola se encontra em total precariedade. 
Essa escola, inclusive, foi construída por meu avô, Ibrahim Almeida.” Usando da palavra o vereador Hilton Barros: 
“As estruturas que ali se encontram já estão todas debilitadas. O certo é fazer novas escolas.” Votado e aprovado 
por unanimidade. Usando da palavra a vereadora Maria do Rosário: “Nós sabemos que todos os povoados têm suas 
estradas vicinais e seus ramais, e que, na maioria das gestões, não é dada a devida atenção — sempre só para as 
vicinais. Porém, nesses ramais vivem pessoas que precisam trafegar diariamente. Por isso, peço ao nosso gestor que 
olhe com atenção para aquela comunidade.” Votado e aprovado por unanimidade. Usando da tribuna livre, o 
vereador Gentil Gacês: “O vice-prefeito Igor Paiva convida todas as mães para comparecerem à casa de shows 
Boteco, no aeroporto, onde será realizada uma homenagem a todas elas. Serão distribuídos mais de 30 mil reais em 
brindes, sendo 20 mil via Pix para as mães, além de 500 cestas básicas, entre outros presentes. Esse evento especial 
acontecerá no dia 24 de maio de 2025.” Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, 
mandando lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos. 


